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Резолуција о Сребреници, коју је у СБ УН припремила Велика Британија, предвиђа да
деца убудуће у школама уче о геноциду у Сребреници.

  

  

Ово сазнаје „Блиц“ из дипломатских извора, поводом британског документа који је
узбунио јавност и политичаре у Србији и Републици Српској.

  

Девета од укупно 13 тачака резолуције каже: „Апелује се на све државе (на свету) да
развијају образовне програме који ће усадити у будуће генерације лекције које су
научили из прошлих геноцида“.

  

Нацрт резолуције који је Мисија Велике Британије у Уједињеним нацијама јуче доставила
Србији састоји се од преамбуле, општег дела и 13 тачака које се односе на Сребреницу.

  

У преамбули стоји тврдња да су „десетине хиљада жена и девојака, људи и дечака биле
жртве сексуалног насиља током сукоба у БиХ, укључујући Сребреницу“. Такође, српске
жртве у БиХ се не помињу ни на једном месту.

  

У тексту, међутим, нигде нису именоване ни Србија ни Република Српска, али се
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резолуција позива на пресуде у Хагу у којима се говори о геноцидном акту у Сребреници
који су починиле снаге РС. 

  

- Општи део се ослања на резолуцију која је 2014. донета поводом 20 година геноцида у
Руанди, али део текста садржи формулације које су новина, попут „најоштрије се осуђује
геноцид у Сребреници“ и „осуђује се свако негирање геноцида“.

  

Занимљиво, и предлогом резолуције о Сребреници који је поднет у Конгресу САД такође
се „осуђују изјаве којима се негира или доводи у питање да је масакр у Сребреници био
геноцид“.

  

Геноцид 33 - помирење 2

  

Као циљ резолуције Велика Британија је навела процес помирења, међутим, у самом
тексту реч „геноцид“ поновљена је укупно 33 пута, док је реч „помирење“ наведена само
два пута, и то у истој реченици.

  

Б. Јеловац

  

(Блиц)

  

Klix.ba: Ово је Нацрт резолуције о Сребреници о којој би се УН требао изјаснити 7.
јула

  

Предсједништво БиХ данас је примило Нацрт резолуције о Сребреници о којој би се
Вијеће сигурности Уједињених народа требало изјаснити 7. јула. Klix.ba објављује до
сада необјављени Нацрт резолуције која је поларизовала ставове у БиХ, али и региону.
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  Како нам је саопћено, Предсједништво Босне и Херцеговине у наредним данима требалоби анализирати овај нацрт.  Медији нагађају да је главна мета резолуције, која је донесена у поводу обиљежавањадвадесете годишњице геноцида у Сребреници, предсједник ентитета Република СрпскаМилорад Додик.  Осуда сваког негирања геноцида  У Нацрту резолуције о Сребреници стоји да се на најстрожији начин осуђује геноцид,насиље, кршење људских права и међународног хуманитарног права, те геноцид уСребреници. Важан је податак и да се Резолуцијом осуђује свако негирање геноцида.  Резолуцијом се изражава и суосјећање са жртвама на свим странама у конфликту уБосни и Херцеговини и њиховим породицама, те се позивају државе чланице да наставеса осигуравањем правде и пружања подршке преживјелима и то прије свега жртвамасексуалног злостављања.  Државе се позивају да спријече и боре се против геноцида и кршења међународногправа, те да заштите становнике од геноцида, ратних злочина, етничког чишћења излочина против човјечности.  

  Такођер, поздрављају се истраге и изручења оптужених за геноцид у Сребреници, аподвлачи се и фундаментална важност помирења базирана на дијалогу у БиХ, те сепоздравља амбициозна реформску агенду у нашој држави.  "Позивају се државе чланице да развију образовни програм који ће образовати будућегенерације лекцијама наученим из претходних геноцида, ратних злочина, етничкогчишћења и злочина против човјечности, како би се спријечило њихово понављање", стојиу Резолуцији.  Поларизовани ставови  Аналитичари из сусједне Србије увјерени су како британска резолуција о Сребреницинеће проћи у Вијећу сигурности УН те да ће Русија уложити вето.  Министар вањских послова БиХ Игор Црнадак казао је данас за Klix.ba како није могућенаправити од тренутног нацрта балансирану верзију резолуције којом ће сви битизадовољни.  Он је додао како је резолуција стигла у рискантном тренутку, те да је вријеме да се сви уБиХ коначно окрену ка будућности.  Шеф србијанске дипломатије Ивица Дачић изјавио је у поводу Нацрта резолуције оСребреници да ће “Србија пажљиво размотрити и руководити се националним идржавним интересима, не доводећи у сумњу опредјељење за кажњавање ратнихзлочина”.  (Klix.ba)  
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